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Πανήγυρη Οσίου Μελετίου στην Ι.Μ. Ρόδου και 
απονομή Χρυσού Σταυρού στον Α/ΓΕΕΘΑ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρόδου

Την Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2025, η κοινοβιακή ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου του Ύψους (Υψενής) πανηγύρισε με 
λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια τη μνήμη του επανιδρυτού και 
κτίτορος της Οσίου Μελετίου του Νέου, του εν Υψενή.

Ο πανηγυρικός Εσπερινός έλαβε χώρα το εσπέρας της Τρίτης 11 Φεβρουαρίου 
στον ιερό Ναό του Οσίου (νέο Καθολικό) χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, ο οποίος μετά την σχετική 
προσφώνηση και το καλωσόρισμα από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ρόδου κ. 
Κύριλλο, εκφώνησε εμπνευσμένη ομιλία.

Την κυριώνυμη ημέρα της Μνήμης του Οσίου, του Όρθρου χοροστάτησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ολύμπου κ. Κύριλλος. Της Θείας Λειτουργίας 
προέστη ο Σεβασμιὠτατος άγιος Ιεραπύτνης συλλειτουργούντων του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρόδου και του Θεοφιλεστάτου αγίου Ολύμπου.
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Πριν την Απόλυση ο οικείος Μητροπολίτης απέδωσε την ανωτάτη διάκριση της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ρόδου, τον Χρυσού Σταυρό της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
«Φιλερήμου», στον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Αμύνης (ΓΕΕΘΑ) 
Στρατηγό κ. Δημήτριο Χούπη.

Στη προσφώνησή του εξήρε το ήθος και την προσφορά του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ στην 
πατρίδα και την Εκκλησία, ευχαρίστησε προσωπικά για την ειλικρινή και γόνιμη 
συνεργασία κατά τό χρονικό διάστημα που αυτός ήταν Διοικητής της εδρεύουσας 
στο νησί μας 95ης Διοικήσεως Ταγμάτων Εθνοφυλακής (2019-2020) και ευχήθηκε 
τα δέοντα. Αντιφώνησε ο τιμώμενος εκφράζοντας τις ευχαριστίες του για την 
τιμητική διάκριση.



Στη συνέχεια έλαβε χώρα η λιτάνευση της Εικόνας και του ιερού λειψάνου του 
Οσίου στον αύλειο χώρο της ιεράς Μονής, στη συνέχεια δε παρετέθη πλούσια 
τράπεζα κατά την μοναστηριακή τάξη.

Στις λατρευτικές εκδηλώσεις συμμετείχαν Ηγούμενοι Ιερών Μονών της 
Μητροπόλεως, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Θεωνάς 
Καμπέρης, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας 
Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ικανός αριθμός Κληρικών της τοπικής Εκκλησίας, ο 
Διοικητής της Ανώτατης Στρατιωτικής Διοίκησης Εσωτερικού και Νήσων (ΑΣΔΕΝ) 
Αντιστράτηγος κ. Εμμανουήλ Θεοδώρου, ο Διοικητής της 95ης Διοικήσεως 
Ταγμάτων Εθνοφυλακής Υποστράτηγος κ. Κογιάννης Σπυρίδων, εκπρόσωποι των 
αυτοδιοικητικών και στρατιωτικών Αρχών και εκατοντάδες πιστοί από όλο το 
νησί, καθώς και προσκυνητές από άλλα μέρη της πατρίδας μας.
























